
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Президент Євангельської асоціації Біллі Грема
Франклін Грем відвідав Росію

 26-29 липня 2021 року в Росії з робочим візитом перебував президент Євангельської асоціації
Біллі Грема Франклін Грем. 

 26 липня Франкліна Грема прийняв в парафіяльному будинку храму на честь ікони Пресвятої
Богородиці «Всіх скорботних Радість», що на Великій Ординці, голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон. Сторони обмінялися
думками щодо перспектив розвитку співробітництва між Руською Православною Церквою і
Євангельською асоціацією Біллі Грема. Зокрема, були обговорені спільні проекти в області захисту
переслідуваних християн. 



 Наступного дня в Раді Федерації відбулася зустріч президента Євангелістської асоціації Біллі
Грема Ф. Грема з віце-спікером Ради Федерації К. І. Косачовим. У розмові з К. Косачовим Ф. Грем
висловився за покращення відносин між Москвою і Вашингтоном. У свою чергу К. І. Косачов
запросив Ф. Грема взяти участь у Всесвітній конференції з міжкультурного та міжрелігійного
діалогу, яка відбудеться в травні 2022 року в Санкт-Петербурзі. 

 28 липня Франклін Грем відвідав Державну думу Російської Федерації, де зустрівся з її головою
В. В. Володіним. Сторони обмінялися думками щодо стану російсько-американських відносин і
ситуації, що склалася в умовах пандемії коронавірусу. На зустрічі було порушено тему прихильності
традиційним сімейним цінностям, в тому числі обговорювалася ситуація з вимогою ЄСПЛ до
Російської Федерації узаконити «одностатеві союзи». Ф. Грем привітав тверду позицію Російської
держави з цього питання, зазначивши, що очолювана ним Євангельська асоціація також
дотримується традиційних християнських цінностей в питаннях моралі. 

 Увечері 29 липня в готелі Four Seasons в Москві відбувся офіційний прийом, організований
Російським союзом євангельських християн-баптистів на честь Дня Хрещення Русі та приїзду до
Москви Ф. Грема. На прийомі були присутні політичні та релігійні лідери Росії. Руську Православну
Церкву на заході представили заступник голови ВЗЦЗ архімандрит Філарет (Булєков), секретар
ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах Стефан (Ігумнов), співробітники ВЗЦЗ ієродиякон
Петро (Ахматханов) і Ф. В. Чемпіон. 

 У своєму зверненні до присутніх Франклін Грем закликав нормалізувати відносини між Росією і
США, особливо відзначивши миротворчу роль християнських конфесій. На закінчення свого
виступу він висловив подяку Президенту Росії В. В. Путіну за порятунок християнства в Сирії.
«Якби Росія не втрутилася в ситуацію в Сирії, я думаю, що там не залишилося б жодної
християнської церкви, тому я вдячний російському Президенту за прийняте ним рішення», -
підкреслив президент Євангельської асоціації Біллі Грема. 

 *** 



 Франклін Грем, який є сином всесвітньо відомого проповідника, з 1995 року очолює створену
батьком євангельську асоціацію Біллі Грема. З 1978 року він також керує благодійною
організацією «Сума самарянина». 

 Під час зустрічей зі Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом в 2015 і 2019 роках в
Москві Франклін Грем неодноразово підкреслював дружні відносини між Євангельською
асоціацією Біллі Грема і Руською Православною Церквою, які засновані на прихильності до
традиційних християнських цінностей. 

 У 2015 році Руська Православна Церква спільно з Євангельською асоціацією Біллі Грема і
благодійною організацією «Сума самарянина» реалізувала великий проект з надання гуманітарної
допомоги людям, які постраждали в ході збройного конфлікту на сході України і перебували в той
момент на території Ростовської та Бєлгородської областей Російської Федерації. Біженці
отримали 63 420 гуманітарних наборів, що включали предмети першої побутової необхідності,
продукти і дитячі подарунки. 

 У 2017 році Московський Патріархат направив делегацію на організований Євангельською
Асоціацією Всесвітній саміт на захист переслідуваних християн у Вашингтоні, який покликаний
привернути увагу світової спільноти до безпрецедентних гонінь на християнство. Ідея організації
цього саміту народилася під час бесіди Ф. Грема з головою Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополитом Волоколамським Іларіоном в Москві восени 2015 року. 
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